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MIHICTEPCTBO OXOPOHU 3[10POB’A YKPAIHU

HALIOHATNBbHWUA ®APMALIEEBTUYHUA YHIBEPCUTET
PiBeHb BULLOI OCBITM ApYyruu (marictepcbkui)
any3b 3HaHb 22 OxopoHa 340pPoB A
CneuianbHict  226- ®apmadisi, npomucnosa tapmauia Cemectp |V, 2020 p.
OcBiTHs nporpama Papmauia  ®m (4.104); KninivyHa chapmauia Kdm (4.104);
TexHonorii napdymepHo-kocmeTU4HMX 3acobis TMK3m (4.104).
HaBuanbHa gucumnniHa AHaniTuyHa ximis

MIACYMKOBWUW MOYNbHUA KOHTPOIb
MOOYNb Ne 2
«KNMACUYHUW KINbKICHUX AHARNI3.
IHCTPYMEHTANbHI METOOW AHANI3Y»

TUNOBUU BINET
TEOPETUYHA YACTUHA

1. HanuwiTb piBHAHHA peakLil, Wo NpOoTiKae Npu BU3HAYEHHI Karbliil XNOpuay KOMMIEKCOHOMETPUYHUM
MeTofoM. Po3paxyiiTe 3HaueHHs S i fcacl,. BKaxiTb TUTPaHT, iHAMKATOP i yMOBU BU3HAYEHHS.

(max 10 6anie )

2. Mpu xpomatorpadysaHHi Ha nnacTuHax «Silufol» po3unHis kodeiHy i heHobapbitany ogepxaHi
HaCTYNHi BiACTaHi Big NiHii CTapTy A0 LeHTpa nnsmu KoxHoro 3 Hux: 10,4 cm i 6,1 cm BignosigHo,
PO34YMHHMK NPOMLLOB BigcTaHb 12,00 cm. OBuncnitb 3HauYeHHs Rt ans kogeiHy i doeHobapbitany.

(max 7 6arnie )

3. Mpy BUMIpIOBaHHI ONTUYHOI MYCTUHM PO3YMHIB HA HOTOENEKTPOKONOPUMETPI Bynn oaepKaHi HaCTyMHi

pesynbTaTu:
A, HM 380 430 480 530 580
A 0,15 0,36 0,32 0,28 0,17

Bnbepitb DOBXMHY XBUMI, NPU SIKiN HEOBXIAHO NPOBOAMTY KiNbKiCHE BU3HAYEHHS!. Bignosigb oBrpyHTyMTE.
(max 7 6anie )

NPAKTUYHA YACTUHA
1. Hanuwitb piBHAHHSA peakwii NOAOMETPUYHOIO BU3HAYEHHS HATPIN TiocynbdaTty. Po3paxynte 3HayeHHs
E(Na2S203), M(Na2S20s),f exsiBaneHTHOCTI Ta CTeXioMeTpuyHe CriBBiAHOLIEHHS S:. PospaxyiTte macosy
NPOLEHTHY YacTky HaTtpii Tiocynbdaty 3rigHo E(Na2S203), M(Na2S203) i 3a TuTpom TUTpaHTy 3a
BM3HauyBaHoW pevoBuHo (c(1/212) = 0,05025 monb/gm3; V(l2) = 20,20 cm3; m = 0,2628 ).
(M(Na2S203)=158.10 r/monb)
(max 16 barig )

3aTBepKEHO Ha 3acigaHHi kaceapn aHaniTUYHOI XiMmil

Mpotokon Ne 11 Big 30.04.2020 poky

3aBigyBay kadbepy aHaNITUYHOI XiMiT,

npocpecop [puueHko 1.C.

Ek3ameHatop, npodpecop KonicHuk C.B.
[OLEHTH Kykosa T.B.
KoctiHa T.A.




TEOPETUYHA YACTUHA

BIANOBIAb HA NMUTAHHA 1

FAK TWTpaHT B METOAI KOMMMEKCOMETPIl BUKOPUCTOBYKOTL PO3YMHM TpUNoHy b (auHaTtpieBa Cinb
etunenaiamii-N,N,N’,N’-TeTpaoyToBoi KMCNOTU AurigpaTt), SKWA YTBOPIOE 3 KaTioHamMu psgy MeTanis
KOMMMEKCHI Cromnyku y CniBBigHOLWEHHI 1:1, He3anexHo Big BaneHTHOCTi 1oHa MeTany. TUTpyBaHHA
NPOBOASATL B CEPEAO0BULLI aMOHIa4HOro 6yhepHOro PO3UMHY.

[Ins ikCyBaHHS KiHLEBOI TOYKM TUTPYBaHHA B KOMMIIEKCOHOMETPIi 3aCTOCOBYIOTH METANIOXPOMHI
IHOMKATOPW —— OpraHivHi Cronyku, SKi YTBOPKOKTb Y BOAHMX PO3YMHAX i3 LOCMILKYBaHUMU MOHAMK
3abapBreHi KOMMEKCH, MEHLL Mil{Hi, HiXX KOMMIIEKC MeTany 3 TPUMNOHOM b:

Me2* + Ho Ind- = [Melnd] + 2H*

[py DOCArHEHHI TOYKM €KBIBANEHTHOCTI BiAOYBaETLCA PYHYBAHHS KOMMIEKCY MeTany 3 iHAMKaTopoM
i po34nH HabyBae 3abapBreHHs BiNbHOrO iHAMKaTOpA:

[Melnd] + HaL2 == [MeL] + Halnd-

OCHOBHe PIBHSHHA peakLil, Lo NPOTIKae NPy BU3HAYEHHI KarbLiiil X1opuay KOMMIEKCOHOMETPUYHUM
metogom. Me 2+ = Ca 2+,

_ CH,-COO [ / CH,COO0| &
Hy-N HZ'.
N CH,COOH E\\ CH,COO0
+ Me2t == — +oHT
, CHyCOOH " {A / CH,COO0 ’
CHz—N\ Hz—N\
CH,CO0" i CH,COO
(HyL?)
s =1; feac,=1
BIANOBIAb HA MUTAHHA 2
Lx
Rf =—
Lp
RFL = 2% = 0,87 kodein
12,0
Rf, = % = 0,51 deHobapbitan
BIANOBIAb HA MUTAHHA 3

[loBxuHa XBuni, Npu SKin HEOOXiAHO NPOBOAMTY KiNbKiCHE BU3HAYEHHS OPIBHIOE A = 430HM.



NPAKTUYHA YACTUHA

BIANOBIAb HA MUTAHHA 1. BusHaveHHs w,% Na2S203 HOAOMETPUYHUM TUTPYBaHHAM

PiweHHs1.
1). HaBoanMo piBHSIHHA peakLii MO4OMETPUYHOTO BU3HAYEHHS HATPIN Tiocynbgarty.

+2e+[lsf = 3 1
- 26 + 28,032 ~— S40¢2 1
[I3] + 252032 — 3I- + S406%
Po3paxoByemo E Na2S20s, f exBiBaneHTHOCTI Ta CTEXIOMETPUYHE CMiBBIAHOLIEHHS S:
E Na2S203 = M Na2S20s3 - f; f=1; s=2

2). PospaxoByemo MacoBy npoLieHTHY YacTky Naz2S203 3a BeNNUMHOKO eKBiBANEHTHOI Macu B Crocid okpemmx
HaBaXOK:
c(1/21,) - V(1) - E(Na,S,03) - 100
1000 - m,(Na,S,05)
0.05025-20.20 - 158.10 - 100

3). PospaxoByeMo Macoy npoueHTHy 4actky Na2S:0s 3a BennumHo A06YyTKy MONsipHOi Macu Ta
CTEXiOMETPUYHOTO CMiBBIAHOLLEHHS B CMOCIO OKPEMMX HABaXOK:
c(I,) - V(1,) - M(Na,S,03) - s - 100
1000 - m,(Na,S,03)

w(Na,S,03) =

w(Na,S,03) =

0.02512-20.20-158.10-2-100

4).Po3paxoByemMo mMacoBy npoueHTHY YacTky NaxS203 3a BENWUMHOI TUTPATUTPAHTY 3a BM3HAYYBAHO
PEYOBMHOI Ta BUMPABOYHUM KOEQDILIEHTOM B CNOCIO OKPEMUX HaBaXOK:

C(reop)'E(Na25203)  0,0500:158,10

— — 3
T(1/21,/Na,S;0;) = 02 225510 — 0,007905 riow
__ C(reop)'sS"M(NazS;03) _ 0,02500-2:158,10 3
T(I,/Na,S,03) = 00 = 500 = 0,007905 r/cm
K = C(npakm) _ 0,05025 _ 1,005 K = C(npakm) — 0,02512 _ 1,0048 _ 1’005
Cimeopy  0,0500 Cimeap)  0,02500

T(I;/NayS;03)-K-V(I;)-100 \y = 007905-1,005-20,20-100
m,(Na,S,03) 0,2628

w% = = 60,06%

Bidnosiob. w,% Na2S203 = 60,06 %



